



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По факту гибели людей в результате пожара в Новой Москве возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц)

По данным следствия, в ночное время 21 марта 2023 года произошло возгорание в доме в поселении Вороновское в Новой Москве. После ликвидации возгорания в обнаружены тела женщины, мужчины и двух малолетних детей.

Следователями и криминалистами столичного СК осмотрено место происшествия, назначены медицинские, пожаротехнические судебные экспертизы, органу дознания даны поручения на проведения оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установления очевидцев и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

иных обстоятельств происшествия.

22 марта 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1775359>